M-8607_DK

MONTAGE VEJLEDNING

A
1
1
\
— g

F |

A5

[ |

=]
e ———— —

AR
T R
M"-Nm\ f
riinmn
BN .
D AR

HAEMHZEKS
TINSPAGTESVINYSMAGRISE{OGISOER!

ACO FUNKIA/S
Kirkeveenget 5

DK-7400 Herning

Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677

www.acofunki.com DANISH DESIGN | GERMAN QUALITY | GLOBAL EXPERIENCE



HALMHZK til smagrise og slagtesvin monteret pa planke

* Montage hgjde ved 1000 mm planke : 240 -250 mm mellem gulv og nederste beslag.

* Montage hgjde ved 750 mm planke : Sa hgjt som muligt.

"1 240 -250mm

ENKELT MONTAGE MOD PLANKE
NR. |STK. [VARENR. |BESKRIVELSE
4920526 HALMHAEK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
4900466 SAMLESKRUESAT 39-48 MM RF
3 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
DOBBELT MONTAGE MOD PLANKE
1 2 4920526 HALMHAK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
4 3 4900467 SAMLESKRUESAT 44-58 MM RF
b
2/8 (2]

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



HALMHZK til smagrise og slagtesvin monteret pa planke/rgr

* Montage hgjde ved planke/rgr : @verste beslag monteres altid pa gverste ror.

ENKELT MONTAGE MOD PLANKE/ROR
NR. STK. |VARE NR. |BESKRIVELSE
1 1 4920526 HALMHZEK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
2 2 1900109 U-B@JLE 1' M8 M/M@TRIK GALVANISERET
3 1 4900466 SAMLESKRUES/T 39-48 MM RF
4 1 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
DOBBELT MONTAGE MOD PLANKE/R@R
1 2 4920526 HALMH/EK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
1900109 U-B@JLE 1’ M8 M/M@TRIK GALVANISERET
1 4900467 SAMLESKRUES/AT 44-58 MM RF

5
M-8607_DK
— 3/8 EE

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



HALMHEK til smagrise og slagtesvin monteret pa gitter

* Monteres dobbelt pa gitter.

!

4

—

e —

-
el T

L
. —

g

I

i

___._—
—"

| ———
...--——__.-

"
iy

N
e

o il -

-
il

»
q=-

/-
A

§

> &

V3

=

DOBBELT MONTAGE MOD GITTER
NR. STK. | VARE NR. BESKRIVELSE
1 2 4920526 HALMH/K GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
2 4 1900109 U-BZJLE 1" M8 M/M@TRIK GALVANISERET
3 1 30308035 SATSKRUE M8X35 A2 DIN 933
4 1 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

M-8607_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

ve N

[FunKi|



HALMHEK til smagrise og slagtesvin monteret pa mur

Montagehgjde: 240 - 250 mm fra beslag til gulv.

MONTAGE MOD MUR
NR. STK. (VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 4920526 HALMHZEK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
2 1 4800015 10 STK RF FRANSK M8x60 + DYBEL + SKIVE
21 3 34908061 FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571
2.2 3 39900120 DYBEL 10X50MM
2.3 3 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

M-8607_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkevaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

o OB

|[FunNKi]



HALMHEK til sser monteret pa planke/ror

* Montage hgjde ved planke/rgr : @verste beslag monteres altid pa gverste ror.

Sh AR v e ¢
S\ e

ENKELT MONTAGE MOD PLANKE/R@R
NR. [STK. [VARENR. |BESKRIVELSE
1 1 1920526 HALMH/AK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
2 2 1900109 U-B@JLE 1' M8 M/M@TRIK GALVANISERET
3 2 4900466 SAMLESKRUESAT 39-48 MM RF
4 2 20037 MASTER CLAMP SKIVE @10, 5/@45 1,5 A2
DOBBELT MONTAGE MOD PLANKE/R@R

2 1920526 HALMH/K GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN

4 1900109 U-B@JLE 1’ M8 M/M@TRIK GALVANISERET
5 2 4900467 SAMLESKRUESAT 44-58 MM RF

e
6/8 [2l[®

ACO FUNKI A/S - Kirkeveaenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com [FunKi|



HALMHZK til sger monteret pa gitter

* Monteres dobbelt pa gitter.

M-8607_DK

- ]
= | ——
i -
o
—
—_—
= v

[

-

{
J -

i

-

e ——

S

_-_.‘:.‘5

-
-

e
e

— r
[————y
mnp e
| ——

|
o 2

“i)

e
— — 4
-

-
acmom
e

.‘-.-- —
= Y 5,
-
i, )

s —— —

——a—va

S %
T —

— o —
i S Sl

=

T
. — ‘-
(5 S S S T T
", -

=

——

o

e

—
-
s

AR

DOBBELT MONTAGE MOD GITTER

NR. STK. |VARE NR. | BESKRIVELSE

1 2 1920526 HALMHAK GALV. TIL SOER

2 4 1900109 U-B@JLE 1’ M8 M/M@TRIK GALVANISERET
3 2 30308035 SATSKRUE M8X35 A2 DIN 933

4 2 68552 M8 FLANGEM@TRIK DIN 6923 A2

vo B

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com |[FunNKi]



HALMHZK til seer monteret pa mur

Montagehgjde: 290 - 300 mm fra beslag til gulv.

MONTAGE MOD MUR
NR. STK. [VARENR. | BESKRIVELSE
1 1 1920526 HALMH/AEK GALV. TIL SMAGRISE OG SLAGTESVIN
2 1 4800015 10 STK RF FRANSK M8x60 + DYBEL + SKIVE
2.1 4 34908061 FRANSK SKRUE M8X60 A2 DIN 571
2.2 4 39900120 DYBEL 10X50MM
2.3 4 35600058 SKARMSKIVE @8X8,4/24/2 A2 DIN9021

M-8607_DK

ACO FUNKI A/S - Kirkeveenget 5 - DK-7400 Herning - Tel. +45 97 11 96 00 - Fax. +45 97 11 96 77 - www.acofunki.com

e N

[FunKi|



